



左起：麥潔文、江華及顏聯武捧場。

香港文匯報訊 周啟生與胞姊周小君一連兩場的「小生小君演唱會」前晚於九展圓滿落幕，林志美、江華與斑斑等圈中好友均有捧場，並同樣請來梁詠琪、黃百鳴、胡楓（修哥）與葉世榮擔任嘉賓，阿生亦向在場的老婆大出招發表愛的宣言，更成功成為修哥第14個契仔！

尾場愛的宣言稱太太 周啟生 做胡楓第14個契仔



「小生小君演唱會」有計劃再開part 2。

適逢母親節正日，小君便找來兩名仔仔，一同在台上獻唱《世上只有媽媽好》向母親致敬，而阿生就指母親的角色很難做，高呼：「Mummy, I love You！」阿生亦像首場般跑到台下與男女女的觀眾咀嘴，引得粉絲們呼聲四起！當修哥上台時，阿生就即場跪地，叫修哥收自己做契仔，修哥說：「啟生將這件事說了大半年，我一直在考慮，若結親兒就是一生、永遠，所以不是那麼容易答應，這半年觀察他後，知道他敬業樂業，沒有不良嗜好，又錫家庭。」話畢修哥便宣布阿生成為第14個契仔，使阿生開心到在台上到處跑，並以水代酒敬修哥，兼與修哥咀嘴！

問到阿生太太可有爆燂時，他笑稱：「我真的是愛她呀，若果再離婚我便去做和尚，你們說哪裡找到個老婆一晚看我咀五十多個「甲由」英雄，又懂得很多弦樂，不收錢幫他伴奏不少歌曲，他說：「雖然她醜，但心地好好，老婆，我愛你！」阿生其後再向老婆表示心中只得對方一人，指報道常拍到她買啤酒，其實是買給太太的。

阿生和小君在慶功宴上表示，將有機會開辦part 2演唱會，但接受訪問時，小君卻表示稍後都要出埠，part 2事宜應不會這麼快舉行，要看安排如何，不過很享受當中的樂趣，二人在台上合作是一件開心事，為了籌備是次演唱會更足足兩個月沒有與學生上課，連朋友都沒見，故之後定會忙於與朋友共聚；阿生則坦言要和世榮合作「super band show」，但會先放14日假去歐洲與泰國等地方旅行。

周啟生太太可有爆燂時，他笑稱：「我真的是愛她呀，若果再離婚我便去做和尚，你們說哪裡找到個老婆一晚看我咀五十多個「甲由」英雄，又懂得很多弦樂，不收錢幫他伴奏不少歌曲，他



周啟生跪下，並以水代酒敬修哥。



Angelababy

夏威夷拍廣告 Baby彭于晏歎世界

香港文匯報訊 出任品牌adidas NEO Label代言人的Angelababy及彭于晏，早前跟隨攝製隊飛往夏威夷拍廣告，展現青春動感一面。工作之餘，享受陽光與海灘，團隊更找來極具懷舊氣息的美式雪糕車作背景，Angelababy與彭于晏一口氣吃掉不同款式的雪糕，

基仔自嘲似「水怪」

香港文匯報訊 古巨基（圖左）早前夥拍師妹湯怡為飲用水品牌Bonaqua拍攝新一輯電視廣告，並藉此介紹以植物取代化石燃料所製成的植物樽，推廣綠色生活。拍攝場地準備超過200棵綠色植物以配合主題，更特別於同一時間以五部攝影機作多角度拍攝，並配合大量電腦特技，因此基仔與一眾演員需要憑空想像拍攝效果，幻想力十足的基仔笑指今次拍攝對他毫無難度，生鬼演繹讓在場工作人員讚不絕口！

基仔在場又形容自己是「水怪」，他笑說：「我每天一定飲多於8杯水，尤其是工作或做演唱會的時候更甚。唱歌會口乾，跳舞亦同樣會流汗，所以身邊的工作人員都一定會為我準備大量食水，連屋企人朋友都話我係『水怪』。」

柏豪重申從未追求超雲

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）周柏豪和連詩雅（Shiga）前晚出席麥當勞活動，二人不單互餵對方進食，更不怕對方的口水尾，柏豪更不以為然說：「都換過新叉，之前拍戲都咀過啦。」Shiga亦表示不介意吃柏豪口水尾，因二人情如兄妹，平日她與相熟的同事也會一起分享食物。

柏豪表示沒有餵過女友進食，反而讀書時因跌斷手，要阿媽餵他食飯，在學校就要靠女班長幫手。問到他是否很大男人？他笑說：「不同情況有不同角色，拍拖出街要互相尊重，會對女仔好些，在家就可以變得很小鳥（意指小鳥依人）。」當問到他是否小鳥？他大講有味笑話說：「基本上我係好大的雀仔，始終都有6呎身高，但我很溫柔。」

兩年前柏豪曾傳出與情敵陳山聰同時追賭王千金何超雲，問到他可有留意近日「雲山戀」分手的報道？柏豪表示沒有留意。問到會否追求超雲？他即強調從沒追求過對方，亦無這個想法。至於會否安慰超雲？他謂這要靠傳媒，他希望自己認識的人個個開心。至於同樣曾跟他傳過緋聞的超連，與台灣男歌手吳克群傳出戀情，問到柏豪覺得自己跟克群，哪個跟超連合襯？柏豪即避忌說：「作為朋友須合襯，更不需與任何人做比較的。」

陶喆製專屬黑膠碟贈母

香港文匯報訊（記者 凡文）台灣歌手陶喆早前為其個人第七張專輯趕工，母親節當日還要為主打《一念之間》拍MV。陶喆媽於是帶同兩隻愛犬探班，另送上陶喆非常喜愛吃的川貝燉雪梨湯，力挺兒子。陶喆也將自己這四年的創作集結，製成黑膠唱片送給陶媽當母親節禮物。陶喆自言沒特別送過媽媽什麼貴重禮物，但只要重要節日他一定會親自帶媽媽吃頓飯。本月18日舉行的上海演唱會，陶媽也會到場支持，陶喆說：「媽媽只要是我任何大型演出一定會抽空到場支持，媽媽的出現對我來說就是演出的動力。」不過陶喆近幾天為



陶喆向媽媽送上黑膠唱片。

緬懷鄧麗君兼行善 張靚穎曹格無償獻唱

香港文匯報訊（記者 張瀛戈）「鄧麗君追夢—何日君再來」紀念演唱會前晚在台北小巨蛋舉行，張靚穎、梁靜茹、梁文音、曹格、周杰倫（周董）、鍾鎮濤（阿B）、蕭敬騰等眾多歌手受邀登台獻唱，共同緬懷鄧麗君。張靚穎與曹格還主動提出無償演出，演出收益將全部捐獻於慈善事業。

作為鄧麗君的忠實粉絲，張靚穎此前曾多次參加紀念鄧麗君的活動和演出，在前晚的紀念演唱會上，張靚穎獻唱《忘記他》、電影組曲《原鄉人》、《假如我是真的》等多首之前從未公開演唱過的曲目。張靚穎表示，做歌手多年，對於偶像鄧麗君的歌曲沒有辦法在很多場合演唱，這一次正是可以為大家獻唱的特別機會。

當晚也是張靚穎和曹格的首度合作，二人合作了一曲《甜蜜蜜》，從服裝到嗓音搭配默契，成為演唱會一大亮點。曹格曾表示，第一首學會唱的國語歌曲就是鄧麗君的《甜蜜蜜》，對當時的自己來說，鄧麗君是遙遠又陌生的，因此他非常感謝這次有機會讓自己與鄧麗君再次相逢。

另外，阿B與周董都選擇演唱鄧麗君成名曲《小城故事》，兩人均以各自的特色重新詮釋此曲。阿B表示，《小城故事》是當年他到台灣主演第一部電影的主題曲，所以特別有意義。隨後周董上台自彈自唱《小城故事》，該曲改編為抒情搖滾版，十分有特色。

周董出場時，觀眾即起哄。中央社

A-Lin下月登陸紅館 邀偶像小春任嘉賓

香港文匯報訊（記者 李思穎）台灣歌手A-Lin（黃麗玲）（見圖）將於下月29日首度踏上紅館舉行「Feel-Lin巡迴演唱會-香港站」，昨日舉行記者會公布有關詳情，已婚的她更自爆希望邀得曾經「追星」的對象陳小春擔任嘉賓，另一欲邀對象是唱得之人陳奕迅。

僅開一場的A-Lin坦言場數太少，皆因自己很喜歡唱歌，當然希望場數愈多愈好，她形容首度踏上紅館唱歌心情非常緊張：「人生第一次在紅館唱歌，也是多少人的夢想，站在舞台上會得到無數掌聲，感覺很好，到現在自己仍是感覺不真實。」

問到表演嘉賓名單，A-Lin表示：「很多，想邀請陳奕迅和陳小春，自己追星過陳小春，但入行後便沒遇過，希望他有空的話可以來，也恭喜他快當爸爸。」至於服裝方面，A-Lin透露非常性感，比起之前台北小巨蛋開騷時更少布，沒想到公司可以這樣放寬，穿這麼少會緊張，因是四面台，四面都會給觀眾見到，故此每日要去角質，操練優美線條。已為人母的A-Lin謂母親節當日要在工作中度過，她說：「每天開開心心也可以是母親節，情人節，（家人會來捧場嗎？）不一定，他們都有工作在身。」

康城影展「香港館」歷年最大

香港文匯報訊 第66屆法國康城影展將於本月15至26日舉行，香港貿易發展局將於同期舉行的康城電影市場中組織歷年來最大規模的「香港館」，共有12家香港公司在館內向全球買家展示他們的最新出品，物色合作夥伴。香港館能夠集中推廣香港電影作品，同時有助鞏固香港作為亞洲影視娛樂之都的形象。